

Protokoll: Linux Install Party Orga Treffen **Fachschaft Mathematik/Physik/Informatik an der RWTH Aachen**

Datum: Donnerstag, 21.09.2017, Kalenderwoche 38
Anwesende: Stefan, Julian, Moritz
Ort: 2015
Protokoll: Julian, Stefan

Beschlüsse

- Keine Beschlüsse

Beginn der Sitzung: 20:15 Uhr

TOP 1 Todos

TOP 2 Helferbriefing

- Der Raum ist angefragt, wir haben aber noch keine Rückmeldung.
- Das Briefing wurde bereits beworben, wir sollten aber spätestens eine Woche vorher (also um den 28.09. rum) den Raum nachreichen.

TOP 3 Essen für LIP

- *[An dieser Stelle wurde intern protokolliert.]*
- Wir wollen zentral Pizza bestellen und wieder Mate kostenlos anbieten.
- Die Pizza wollen wir gegen 18:30 Uhr essen.
- Vermutlich bestellen wir wieder Maxi-Pizzen bei Lukull.
- Um die Vorbestellung kümmern wir uns nächste Sitzung.

TOP 4 Plakat

- Wir haben noch kein Plakat und auch keine Antwort auf unsere Rückfragen bekommen.
- Wir versuchen bis Montag eine Rückmeldung zu bekommen und weichen sonst auf alte Plakate aus.

TOP 5 Softwareanforderungen

- Mathematik C++-Praktikum: Codeblocks, gcc, git
- Wir nehmen also Codeblocks in das Offline-Repo auf.
- Der Rest bleibt so, wie er ist.

TOP 6 Image

- Wir warten auf das final-beta (sollte am 28.09. da sein) und aktualisieren vorher das Offline-Repo.
- Wir streben den 03.10., 18:00 Uhr zum Image-Bauen an.
- Danach sollte das Image getestet werden. Dazu schreiben wir dann noch eine Mail.
- Insbesondere sollten wir testen, ob das Image auf die Sticks passt, da wir die Größe etwas geändert haben.
- Das endgültige Image wird dann nach dem Helferbriefing gebaut und (hoffentlich) auch geflashed.

TOP 7 Vorlesungswerbung

- Auf der nächsten FSS suchen wir Leute, die in den ersten Semestern Vorlesungswerbung machen.

TOP 8 TOPs nächste Sitzung

- An der Pseudo-Sitzung am 03.10. sollten wir folgendes tun:
 - Werbung für Teilnehmer
 - Image bauen & testen

TOP 9 Spontan

- Nichts

Ende der Sitzung: 22:15 Uhr